
 

 

Уважаемая Валентина Михайловна! 

 

Информирую Вас, что в последнее время в социальной сети интернет 
публикуется видео файлы о противоправном поведении и конфликтах учащихся, 
которые привлекают внимание и вызывают общественный резонанс. 

16.01.2025 года в 16 час. 00 мин. поступило сообщение от Орловой О.В.                
о том, что на страницу группы «СОШ 72» в социальной сети «ВКонтакте» в 15 час. 
36 мин. от пользователя «Великий Арбат» поступило сообщение: «Внимание! 
Школа номер 72 заминирована, в школе 2 сумки с детонатором».  

Установлено, что данное сообщение написал Щербенко Никита Алексеевич, 
05.05.2009 г.р. 16.01.2025 года он, находясь в школе, решил отомстить своему 
другу: Ермолову Георгию, который учится в 7 классе с ним в школе. С этой целью 
он создал в социальной сети «ВКонтакте» персональную страницу с вымышленным 
именем: «Кожурова Полина». Для регистрации он использовал виртуальный 
абонентский номер, который приобрел в сети Интернет (на каком конкретно 
сервисе приобрел не помнит). С использованием данной страницы он решил 
отправить заведомо ложное сообщение об акте терроризма, а именно: сообщение            
о минировании МБОУ СОШ № 72 г. Брянска. С этой целью он, с использованием 
своего мобильного телефона, в сети Интернет нашел сайт МБОУ СОШ № 72                 
г. Брянска, на котором обнаружил ссылку на сообщество данной школы в 
социальной сети «ВКонтакте». Перейдя по ссылке, зашел в сообщество данной 
школы в социальной сети «ВКонтакте» и отправил сообщение.  

По данному факту возбуждено уголовное дело № 12501150001000086          
от 16.01.2025 г. по ст. 207 ч.2 УК РФ. 
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01.02.2025 года в дежурную часть УМВД России по г. Брянску поступило 
сообщение о том, что в ТЦ «Мельница», расп.: по адресу: г. Брянск,                                    
ул. Красноармейская, д.100 сработала КТС. 

Установлено, что 04.01.2025 года несовершеннолетнему Трухлецкому 
Антону Людвиговичу, 30.10.2009 г.р., в социальной сети «Телеграмм» написал 
неизвестный аккаунт «GG»и предложил разместить за денежное вознаграждение 
баннер, пропагандирующий употребление наркотических средств. После чего 
несовершеннолетний рассказал о данном предложении своему брату, Трухлецкому 
Алексею Людвиговичу, 19.07.2004 г.р. Спустя некоторое время вышеуказанные 
лица согласились на предложение заработать денежные средства. 19.01.2025 года 
на банковскую карту несовершеннолетнего поступила сумма 15 000 руб. В ходе 
диалога с аккаунтом «GG» была получена информация, что баннер с пропагандой 
наркотических средств необходимо будет разместить на здании, расположенном по 
адресу: г. Брянск, ул. Красноармейская, д.100. 31.01.2025 г. Трухлецкий А.Л. 
совместно с братом посетили вышеуказанный адрес, и на 13 этаже оставили баннер 
и три фильтра для противогазов ГП-4У. 01.02.205 г. Трухлецкий А.Л. с братом снова 
посетил здание по ул. Красноармейской г. Брянска, где, поднявшись на 13 этаж, 
были задержаны сотрудниками полиции. 

Несовершеннолетний: Трухлецкий Антон Людвигович, 30.10.2009 г.р., 
прож.: г. Брянск ул. Профсоюзов д.2 кв.6. На профилактическом учете в ОПДН 
ОУУП и ПДН ОП №2 УМВД России по г. Брянску не состоит. Обучается в МБОУ 
СОШ № 46.  

Материалы проверки для рассмотрения направлены в КДН и ЗП при 
администрации Володарского района.  

05.02.2025 года в ОМВД России по Карачевскому району поступил рапорт 
старшего инспектора ГПДН ОМВД России по Карачевскому района мойра полиции 
Е.В. Иванюхиной о том, что в ее адрес поступила информация где 
несовершеннолетняя Первушова Мария Сергеевна, 28.12.2008 г.р., находясь в 
МБОУ СОШ им. А.М. Горького, схватила рукой за волосы своего одноклассника 
Колоколова Дмитрия Игоревича, 22.09.2009 г.р. и протащила его по полу, держа за 
волосы, тем самым причинила физическую боль последнему. 

Установлено, 27.01.2025 года несовершеннолетние Плюгина В.А., 
Первушова М.С., Колоколов Д.И. находились на учебных занятиях в школе. 
Колоколов Д.И. подошел к Плюгиной В.А. с просьбой, чтобы она 
сфотографировала его на свой телефон для школьного альбома. Плюгина В.А., 
сославшись на плохое настроение, отказалась его фотографировать, но последний 
продолжал ее упрашивать. Тогда Плюгина В.А. подошла к Колоколову Д.И., 
сделала ему загиб рук за спину и попросила, чтобы он отстал от нее, в этот момент 
Колоколов Д.И. ударил кулаком в левое ухо Плюгину В.А. после этого, Первушова 
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М.С. подошла к Колоколову Д.И. и несколько раз попросила его извиниться перед 
Плюгиной В.А., на что услышала категорический отказ. Первушова М.С. схватила 
одной рукой Колоколова Д.И. за волосы, а второй за руку, толкнула его на себя, 
отчего он упал на пол и, держа рукой его за волосы, протащила его по полу. После 
этого Первушова М.С. отпустила Колоколова Д.И., он встал на ноги и подошел к 
своей парте, тогда Первушова М.С. нанесла один удар кулаком по левому уху 
Колоколову Д.И. 

Несовершеннолетняя: Первушова Мария Сергеевна, 28.12.2008 г.р., прож.:                  
г. Карачев, ул. Лесопильная, д. 30, учащаяся 9В класса МБОУ СОШ им. А.М. 
Горького. Поставлена н профилактический учет, для проведения с ней 
профилактической работы. 

По данному факту материал проверки направлен в Фокинский межрайонный 
следственный отдел г. Брянска. 

10.02.2025 года в ходе мониторинга социальной сети «Телеграмм» 
установлено, что в Брянском профессионально-педагогическом колледже (далее-

БППК) преподаватель ударил книжкой в область лица студента. 
Установлено, 10.02.2025 года в 08 час. 00 мин. несовершеннолетний Ковалев 

Денис Александрович, 14.07.2008 г.р. пришел на занятия в БППК, расположенный 
по адресу: г. Брянск, ул. Молодой Гвардии д.73А. Около 10 час. 50 мин. в кабинете 
№ 1.2 русского языка между Ковалевым Д.А., и преподавателем Дубровской 
Людмилой Геннадьевной произошел словесный конфликт по причине того, что 
Ковалев Д.А. не писал на паре, и ничего не делал. После чего Ковалев Д.А. высказал 
слова нецензурной брани при всей группе. Затем Дубровская Л.Г. подошла к 
Ковалеву Д.А. при этом в руке держала блокнот, которым нанесла несколько ударов 
в область лица студента. За медицинской помощью Ковалев Д.А. не обращался. 

Несовершеннолетний: Ковалев Денис Александрович, 14.07.2008 г.р. прож:   
г. Брянск, ул. Вокзальная 154-115, обучается в БППК-1 курс, по специальности 
слесарь по ремонту строительных машин. На профилактическом учете в ОПДН  
ОП-1 УМВД России по г. Брянску не состоит. На заседании КДН и ЗП при 
Бежицкой районной администрации не рассматривался. 

По данному факту проводится проверка. В отношении Ковалева Д.А. 
составлен административный протокол по ст.20.1 КоАП РФ. 

12.02.2025 года в 11 час. 55 мин. в ОП «Выгоничский» МО МВД России 
«Почепский» по телефону фельдшер Выгоничской ЦРБ Шкабунова и сообщила о 
том, что по адресу: п. Выгоничи ул. Куйбышева д.40, Писарчук Ульяна Сергеевна 
04.02.2012 г.р., совершила суицид через повешение. 

Установлено, 12.02.2025 года в 7 час. 00 мин. Писарчук У.С. в телефоном 
сообщении в мессенджере «Ватсап» своей матери Ионовой И.Г., которая в 6 час.     
00 мин. убыла на работу, написала о том, что у нее болит живот и можно ли не идти 
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в школу, на что Ионова И.Г. разрешила. В 09 час 00 мин. дочь написала матери, что 
Кожемяко Серафим про нее распускает слухи и про Горшкова Артема, на что мать 
ответила, «что пусть за своим языком следит поговорят и перестанут». В 11 час 10 
мин. по месту жительства с г. Брянска вернулся отчим Ионов А.Ю. и заметил, что в 
коридоре на вешалке висит куртка Ульяны и стоит обувь. Войдя в прихожую Ионов 
А.Ю. увидел на диване рюкзак, на что начал звать Ульяну, которая не отзывалась, 
и Ионов А.Ю. предположил, что она находится в наушниках, так как часто была за 
ноутбуком в наушниках. Через несколько минут поднялся на второй этаж в комнату 
Ульяны, и увидел, висящую в петле Ульяну без сознания, далее незамедлительно 
вытащил последнюю из петли, положив на пол и делал прямой массаж сердца. Через 
некоторое время приехал автомобиль скорой помощи и после реанимации, 
констатировали смерть Писарчук У.С. 

По данному факту Почепским МСО СУ СК возбуждено уголовное дело 
12502150010000005 по ст. 110 ч. 2 п. «а» УК РФ. 

13.02.2025 года в 00 час. 04 мин. в ДЧ МО МВД России «Жуковский» 
поступило сообщение от директора ГБСУСОН «Центр помощи детям, оставшимся 
без попечения родителей Жуковского р-на» г. Жуковка, ул. Заречная 2а, Клишиной 
Л.А. о том, что 12.02.2025 года после 19 час. 00 мин. самовольно покинули 
территорию ЦПД Кацюруба Даниил Геннадьевич, 05.10.2008 г.р., и Муракаев 
Матвей Михайлович, 18.08.2011 г.р.  

Установлено, что 12.02.2024 года в период времени с 18 час. 30 мин. до 19 
час. 30 мин., воспользовавшись моментом, что за ними никто не наблюдает из числа 
воспитателей учреждения, Кацюруба Д.Г., и Муракаев М.М., самовольно покинули 
территорию ГБСУСОН «Центр помощи детям, оставшимся без попечения 
родителей, Жуковского р-на».  

В ходе проведения розыскных мероприятий Кацюруба Д.Г. был задержан 
около 13 час. 00 мин. сотрудниками ОП №1 УМВД России по г. Брянску вблизи 
СОШ №14 по ул. Ульянова г. Брянска, а Муракаев М.М., увидев сотрудников 
полиции убежал в неизвестном направлении. В входе проведения розыскных 
мероприятий 13.02.2025 года в 20 час. 10 мин. Муракаев М.М. был обнаружен 
сотрудниками МО МВД России «Жуковский» на ж/д станции Орджоникидзеград в 
Бежицком районе г. Брянска. После чего, Муракаев М.М. был доставлен в 
ГБСУСОН «Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей 
Жуковского р-на», Кацюруба Д.Г. помещен в Брянскую областную 
психиатрическую больницу №1, детское отделение. 

В нарушении порядка межведомственного взаимодействия по 
предупреждению самовольных уходов и организации розыска 
несовершеннолетних, воспитатель учреждения Московчук М.И. своевременно не 
сообщила об отсутствии Кацюруба Д.Г. и Муракаева М.М. руководству ГБСУСОН 
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«Центр помощи детям, оставшимся без попечения родителей, Жуковского р-на», а 
также сообщение об их отсутствии в дежурную часть МО МВД России 
«Жуковский» поступило спустя длительный период времени, после обнаружения 
их отсутствия. 

В связи с массовой рассылкой мошенниками фейковой информации и 
вовлечения несовершеннолетних в совершение противоправных действий и с 
целью недопущения подобных происшествий, прошу Вас принять меры 
реагирования в соответствии с действующим законодательством, организовать 
проведение разъяснительной работы с педагогическими коллективами, учащимися 

и их законными представителями. 
О принятых мерах и проделанной работе прошу сообщить в наш адрес. 
 

С уважением, 
 

Начальник                                                                                                    А.В. Солдатов 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

исп. А.А. Клищенко 

(4832) 66-78-61 


